

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI

Nr. înreg. *26* /2020

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței de lucru extraordinare a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 09 octombrie 2020*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 09 octombrie 2020, orele 13:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 600/2020*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita;

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dna consilier Nicuță Nicoleta** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

DI Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 19 consilieri sunt prezenți 16 consilieri, absenți 3 ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Din partea executivului participă la ședință: managerul centrului Cultural din municipiul Gheorgheni, directorul executiv, angajați ai aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Dna consilier Nicuță Nicoleta, președintele ședinței- aduce la cunoștința celor prezenți ordinea de zi și cere ca încă patru proiecte să fie introduse pe ordinea de zi, cu această modificare supune spre aprobare, astfel cu 16 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi.

Proiectele propuse pentru dezbateră și aprobare sunt următoarele:

- 1) Aprobarea proceselor verbale el ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de: 20 august 2020, 17 septembrie 2020-ședințe ordinare, 26 august 2020, 09 septembrie și 25 septembrie 2020-ședințe extraordinare;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea notei de fundamentare a unui obiectiv nou de investiții;
- 3) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

- 4) Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.157/2018, privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Centru comunitar Gheorgheni mediatecă- bibliotecă multifuncțională”;
- 5) Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.170/2018, privind aprobarea Documentației tehnico- economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Amenajare spațiu public”- zona Parcului Central din Municipiul Gheorgheni;
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul “Îmbunătățirea calității vieții populației în Municipiul Gheorgheni-Etapa II”;
- 7) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.117/2020, privind atribuire de denumire a unor străzi din Municipiul Gheorgheni, stațiunea Lacu Roșu;
- 8) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.121/2020, privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;
- 9) Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate privată asupra pășunilor împădurite, în favoarea Municipiului Gheorgheni;
- 10) Proiect de hotărâre pentru modificarea Actului adițional nr.6 la Contractul de concesiune a serviciului de distribuție a gazelor naturale în Municipiul Gheorgheni, județul Harghita , nr.101 din 30.06.2003, încheiat cu societatea comercială HARGAZ HARGHITA GAZ S.A., aprobat prin HCL nr.153/2020;
- 11) Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de activitate al Centrului Cultural Gheorgheni, pe anul 2020, aprobat prin HCL nr.154/2020;
- 12) Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin procedură de licitație publică cu plic închis, a unor suprafețe din imobilul situat pe bulevardul Frăției nr.9, municipiul Gheorgheni, județul Harghita, aflat în administrarea Teatrului Figura Stúdió - Szinház din Gheorgheni;

Punctul unu al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale el ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de: 20 august 2020, 17 septembrie 2020-ședințe ordinare, 26 august 2020, 09 septembrie și 25 septembrie 2020-ședințe extraordinare;
Nu sunt discuții pe baza punctului unu din proiectul de hotărâre astfel, se aprobă cu unanimitate de voturi 16 voturi pentru.

Punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea notei de fundamentare a unui obiectiv nou de investiții;

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat în forma inițiată.

DI Nagy Zoltán primar prezintă în detaliu proiectul de hotărâre și propune spre dezbatere apoi spre aprobare.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre vot proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 16 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 167/2020 privind aprobarea notei de fundamentare a unui obiectiv nou de investiții;**

Punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat în forma actuală.

DI Keresztes Zsombor-consilier a părăsit sala de ședință la ora -13,13.

DI primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre și propune spre dezbatere apoi spre aprobare.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.168/2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;**

Punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.157/2018, privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Centru comunitar Gheorgheni mediatecă- bibliotecă multifuncțională”;

DI primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.169/2020 pentru modificarea HCL nr.157/2018, privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Centru comunitar Gheorgheni mediatecă- bibliotecă multifuncțională”;**

Punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.170/2018, privind aprobarea Documentației tehnico- economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Amenajare spațiu public”- zona Parcului Central din Municipiul Gheorgheni;

DI primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.170/2020 pentru modificarea HCL nr.170/2018, privind aprobarea Documentației tehnico-**

economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Amenajare spațiu public”- zona Parcului Central din Municipiul Gheorgheni;

Punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul “Îmbunătățirea calității vieții populației în Municipiul Gheorgheni-Etapa II”;

Dl primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateră.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.171/2020 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legale de proiectul “Îmbunătățirea calității vieții populației în Municipiul Gheorgheni-Etapa II”;**

Punctul șapte al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.117/2020, privind atribuire de denumire a unor străzi din Municipiul Gheorgheni, stațiunea Lacu Roșu;

Dl primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateră. Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Dl secretar general al UAT Selyem Hideg Norbert Vencel aduce la cunoștința dlor consilieri că s-a strecurat o greșeală în documentația proiectului, dar a fost modificat greșeala.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.172 /2020 privind modificarea HCL nr.117/2020, privind atribuire de denumire a unor străzi din Municipiul Gheorgheni, stațiunea Lacu Roșu;**

Punctul opt al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.121/2020, privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;

Dl primar Nagy Zoltán prezintă faptul că Instituția Prefecturii a solicitat modificări, clarificări la hotărârea sus amintită astfel, a fost necesar să se până la sfârșitul lunii octombrie municipalitatea va avea un nou prestator și anume SPLTAC Dl primar propune să fie aprobat proiectul de hotărâre modificat.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Dl Sikó Gyula consilier are o nedumerire și anume faptul că de ce în organigrama serviciului public, managerul dl Erős János, apare cu un salariu foarte mare, iar personalul auxiliar trebuie să lucreze pe salarii mult mai mici.

El specifică faptul că nu va vota acest proiect în forma actuală!

Dl primar Nagy Zoltán, întreabă pe dl consilier dacă are concret o propunere!

DI Sikó Gyula consilier vine cu propunerea, ca angajații să primească un salariu mai mare și anume cca 4000 lei.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 14 voturi pentru și un vot împotriva, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.173/2020 privind modificarea HCL nr.121/2020, privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;**

Punctul nouă al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate privată asupra pășunilor împădurite, în favoarea Municipiului Gheorgheni;

DI primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateră. Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.174 /2020 privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate privată asupra pășunilor împădurite, în favoarea Municipiului Gheorgheni;**

Punctul zece al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea Actului adițional nr.6 la Contractul de concesiune a serviciului de distribuție a gazelor naturale în Municipiul Gheorgheni, județul Harghita , nr.101 din 30.06.2003, încheiat cu societatea comercială HARGAZ HARGHITA GAZ S.A., aprobat prin HCL nr.153/2020;

DI primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateră.

DI consilier Erős Levente- părăsește sala de ședință la 13,30

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.175/2020 pentru modificarea Actului adițional nr.6 la Contractul de concesiune a serviciului de distribuție a gazelor naturale în Municipiul Gheorgheni, județul Harghita , nr.101 din 30.06.2003, încheiat cu societatea comercială HARGAZ HARGHITA GAZ S.A., aprobat prin HCL nr.153/2020;**

DI consilier Erős Levente- revine în sala de ședință la 13,36

Punctul unsprezece al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de activitate al Centrului Cultural Gheorgheni, pe anul 2020, aprobat prin HCL nr.154/2020;

Dl primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateri.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂRE nr.176/2020 privind modificarea Programului de activitate al Centrului Cultural Gheorgheni, pe anul 2020, aprobat prin HCL nr.154/2020;**

Punctul douăsprezece al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin procedură de licitație publică cu plic închis, a unor suprafețe din imobilul situat pe bulevardul Frăției nr.9, municipiul Gheorgheni, județul Harghita, aflat în administrarea Teatrului Figura Stúdió - Színház din Gheorgheni;

Dl primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre dezbateri.

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Dl consilier Bajkó László- dl consilier precizează ca în contract să fie introdus la punctul 6 d), următoarea precizare: “în caz de interes local contractul se poate denunța cu un preaviz de 90 zile!”

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂRE nr.177/2020 privind aprobarea închirierii, prin procedură de licitație publică cu plic închis, a unor suprafețe din imobilul situat pe bulevardul Frăției nr.9, municipiul Gheorgheni, județul Harghita, aflat în administrarea Teatrului Figura Stúdió - Színház din Gheorgheni;**

Dl secretar aduce la cunoștința consilierilor să depună cât mai repede declarațiile de avere.

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 13,45.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,

Nicuță Nicoleta

SECRETAR GENERAL AL UAT

Selvem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit: Zecekuța Angelica